

Почему я люблю ходить в библиотеку?

Ответ на вопрос «Почему я люблю ходить в библиотеку», у меня очень простой: я люблю ходить в библиотеку потому, что я там работаю, а я очень люблю свою работу. Я люблю смотреть на ровные ряды книг на полках; люблю делать передвижку, когда книгам не хватает места; люблю своих читателей – постоянных, ждущих интересных книг и новых, робко оглядывающихся вокруг. Люблю, когда люди приходят не только выбрать книги, но и просто поговорить, поделиться своими проблемами и переживаниями. Люблю шумных юных читателей, часто забегающих к нам, чтобы поиграть в прятки среди полок с книгами, порисовать, полистать журналы. А ещё я люблю библиотеку за недавно услышанную фразу: «Книги очеловечивают детей». Вот так просто и удивительно приятно!

Библиотекарь Пронькина М.Е. п. Барсово